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Ένα ατυχές, ευτυχώς όχι τραγικό περιστατικό έλαβε χώρα τη Δευτέρα 12 
Φεβρουαρίου στο κέντρο της πόλης μας  
Συγκεκριμένα ο ανελκυστήρας, που είναι τοποθετημένος έξω από το Δημοτικό κτίριο, 
όπου λειτουργεί το ΚΕΠ και ταυτόχρονα συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο, 
ακινητοποιήθηκε κατά την κάθοδό του, με τρεις "επιβάτες" μέσα. 
 
Το θέμα δεν θα απασχολούσε κανέναν, αν η βλάβη είχε μια ταχεία αποκατάσταση, 
όπως συμβαίνει συνήθως, όταν κάποιος ανελκυστήρας ακινητοποιείται ξαφνικά. 
Εδώ όμως, είδαμε με έκπληξη τον ανελκυστήρα "στον αέρα", πέραν της μίας ώρας. 
Την Πυροσβεστική να αδυνατεί να κατεβάσει την καμπίνα, την εταιρεία, που πιθανόν 
να έχει την ευθύνη της συντήρησης άφαντη και το χειρότερο έναν άνθρωπο, από τους 
τρεις, μέσα στην καμπίνα, να αντιμετωπίζει πρόβλημα υγείας. Σημειωτέον η γυάλινη 
κατασκευή του ανελκυστήρα προσέλκυσε αρκετό κόσμο να παρακολουθεί, 
ανήμπορος να βοηθήσει, όσα εξελίσσονταν εκείνα τα λεπτά. 
 
Τελικά, η παρέμβασή των Πυροσβεστών, που έσπασαν τελικά την καμπίνα και 
απεγκλώβισαν τους τρεις ανθρώπους, καθώς και η γρήγορη παρέμβαση του ΕΚΑΒ, 
που παρέλαβε άμεσα τον άνθρωπο βοήθησαν ώστε ένα απλό φαινομενικά συμβάν 
να μην μετατραπεί σε τραγωδία. 
Ωστόσο, αφού ευχηθούμε περαστικά στον άνθρωπο, που βρέθηκε σε δύσκολη θέση 
είμαστε υποχρεωμένοι να ζητήσουμε κάποιες εξηγήσεις από τη διοίκηση του Δήμου. 
 
1. Πόσο ασφαλής είναι ο συγκεκριμένος ανελκυστήρας, ο οποίος και στο παρελθόν 
έχει παρουσιάσει βλάβες με αποτέλεσμα να έχει τεθεί εκτός λειτουργίας; Άρα, 
μιλάμε για ένα χρόνιο πρόβλημα και όχι για «άτυχη» στιγμή. 
2. Ποιος έχει την ευθύνη λειτουργίας και συντήρησής του; 
3. Οι ανελκυστήρες, που έχουν τοποθετηθεί στα σχολεία μας, είναι της ίδιας 
εταιρείας; Γίνεται σε αυτά τακτικός έλεγχος; Έχουν έγκριση καλής λειτουργίας ;  
4. Από αυτά που γνωρίζουμε, υπήρξαν συνεχείς παρατάσεις έως την παράδοση του 
έργου, ενώ έχουμε διαπιστώσει πως αναφέρονται συνεχώς βλάβες στη λειτουργία 
του. Κάποιος, κάποιοι έχουν ευθύνες. Τις έχετε αναζητήσει; 
 
Βέβαια υπάρχουν και επιμέρους ερωτήσεις, αλλά δεν έχουμε πρόθεση να κάνουμε 
μικροπολιτική, οπότε παραμένουμε στη μεγάλη εικόνα. Στον πυρήνα της κριτικής μας 
είναι η ασφάλεια των συμπολιτών μας και ασφαλώς των παιδιών, των ηλικιωμένων 
και των εμποδιζόμενων ατόμων. 
 



Εφόσον χρειαστεί θα επανέλθουμε... 
 


